

QUESTION NO 3

**By Councillor Lang for answer by the
Convener of the Transport and
Environment Committee at a meeting
of the Council on 31 August 2023**

At the February 2023 meeting of the Transport & Environment Committee, report 7.7 on the Queensferry Town Centre Project stated the traffic regulation orders and redetermination orders would be promoted from March 2023. However, this has yet to happen.

Question (1) When will the necessary orders be formally advertised?

Answer (1)

Question (2) What is the current funding arrangements for the project, especially in light of construction inflation?

Answer (2)